

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

ZAPEVAJTE SA NAMA OVE NEDELJE U BIOSKOPIMA CINEPLEXX

Porodični dan uz najnoviju animiranu avanturu i poklone za sve mališane

Beograd, 21.12.2016 – Pridružite nam se na još jednom **Porodičnom danu** u bioskopima **Cineplexx Delta City i UŠĆE Shopping Center**, koji će biti održan ove nedelje, **25. decembra**, u periodu od **12 do 17 sati**, uz prikazivanje najnovije animirane avanture „**Pevajmo**“.

Mališani će na Porodičnom danu moći da uživaju u kreativnim radionicama, inspirisanim raspevanim likovima, a uz svaku kupljenu ulaznicu na poklon dobijaju časopis „**Pepin zabavnik**“ ili „**Mali Politikin Zabavnik**“. Najsrećnije klince i klinceze očekuje slatko zadovoljstvo u obliku **Jaffa Napolitanke poklon paketića**.

Smešten u svet poput našeg ali koji naseljavaju samo životinje, „Pevajmo“ predstavlja Bastera Muna (oskarovac Metju Mekonahju), uglednu koalu koja je direktor nekada velikog pozorišta koje je vremenom propalo. Baster je večiti optimista, dobro, možda malo živi u zabludi, ali voli svoje pozorište iznad svega i učiniće sve da ga zadrži. Sad, suočen s propadanjem svoje životne ambicije, on ima poslednju šansu da vrati ovom izbledelom dragulju nekadašnju slavu tako što će producirati najveće svetsko takmičenje u pevanju. Pojaviće se pet najozbiljnijih kandidata: Majk, (Set Mekfarlan) miš koji pevuši jednako dobro kao što vara ljude; Mina, stidljiva slonica tinejdžerka (Tori Keli), koja ima užasnu tremu od nastupa; Rosita, premorena majka (oskarovka Ris Vitterspun) koja ima 25 prasića; Džoni, mladi gorila gangster (Teron Edžerton) koji traži način da pobjegne od porodičnog kriminala, i Eš, pank-rok bodljikavo prase (Skarlet Johanson) koja pokušava da se otrese svog arogantnog dečka i postane solo pevačica. Sve životinje će doći na Basterovu audiciju verujući da je to njihova šansa da promene svoj život. A dok ih Baster sve pojedinačno podučava i dovodi sve bliže i bliže velikom finalu, počće da shvata da pozorište možda nije jedino što treba da se spasi.

Među glumce, koji su pozajmili glas glavnim junacima i sinhronizovali na srpski jezik spadaju **Slobodan Stefanović, Paulina Manov, Iva Stefanović, Milan Antić, Dragana Milošević, Dušica Novaković i Peđa Damnjanović**, dok je **reditelj sinhronizacije Nikola Bulatović**.

Trejler filma možete pogledati na sledećem linku: <https://youtu.be/TYB3CWPu1Mw>.

Karte za Porodični dan se nalaze u prodaji na blagajnama bioskopa Cineplexx, dok više informacija možete naći na www.cineplexx.rs.

Kontakt osoba za medije:

Bojana Rnjak
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija
Mob: 064/827.97.34
E-mail: bojana.rnjak@cinplexx.rs